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O6cyxaeHbl BO3MOXHOCTU NPUMEHEHWST METOAMKM NasepHO-MHOYLMPO-
BaHHOW MHKaHOEeCLeHUMM ONs perncTpauum yrnepoaHblX YacTuy, Npu BbICOKMX
Temnepatypax. MsydeHo cdopmupoBaHue yrriepogHbix vactuy B cmecn 3%
CCls + Ar npu Temnepatypax go 3800 K n gaeneHusax P = 3.2—4.6 atm, 1 B
cmecn 3% C302 + Ar npu TemnepaTypax go 3000 K u P = 3.0—4.5 atm meTo-
AaMu NasepHO-UHAYLIMPOBAHHONM MHKaHOECLEHLMM N Na3epHON SKCTUHKLMM Ha
AnnHe BOSHbl 633 HM.

M3amepeHus aKCTUHKUUKM npoBedeHbl Ha paccTosiHusax 50 n 15 mm oT Top-
ua yaapHom Tpybbl M MCMOMb30BaHbl ANl pacyeTa OMTUYECKOW MIOTHOCTM
yrrnepoaHbIX YacTuu,.

MonyyeHbl BpemeHHble Npodunu pasmepa 4vacTuy B npouecce ux dop-
MMPOBaHUsi Ha paccTosHuKM 15 Mm OT Topua yaapHow Tpybbl B CCls npu T =
2340 K n B C302 npu T = 2980 K. N3 coBmecTHON 06paboTkun gaHHbix JINU n
KCTVMHKLUW NomnyyeHa BpeMeHHast 9BOMOLUA KOHLEHTpaUMn YacTuy, Npuy yka-
3aHHbIX TeMnepaTtypax Kak OTHOLLeHne 06beMHOW dpakLmMM KOHAEHCUPOBaH-
HOro yrnepoga k cpegHeMy o6bemMy OgHOM YacTULbl.

Pabota BbinonHeHa npu nogaepxke DFG n POON.



